3 KHSEFIESE

1 K EFIESEANIAIR

$1RE KT &
Emmpsil/sy LEm

1A B E—AKFHF, st

2;

F -y

ADKHF 6 4

& AR,
(1)6 8 (2)12 AHXTAY
3) KRITIE

b e Sl I A S

BT

(L)X BT RE RN

KRR K TR,
(2)% BFRFUTRA 2 A
AR &R EH

of 551 78 4340 g 25

BT X T—AMEN =Ry
KESMNARFHhOE K. H.
e ¥ F kAT om KA FAR
£ 5cem, A%k 7 em S5 cm 4@
AN e @RABKkHS cm
# E 5, B AT A @ ah @ AR
5%5=25(em’),

4 MW KkFARGK K. HEH
4 £ A B2 4% 10 cm 8 em,
6 cm KBk B 4 4R

&

(XkF 4 3 &

(3)ETCF

B (1) FmEs Emt—AK
FHEARFHGRFTRF K
HR6dn, RF TRk Tt
4 dm, 55 E @ ARG @ 8 B IR Fe
CRAME ;(2) 4 6 & @ 2
—hEFH BEARFTHORFT
¥FheHadn, BF TR &
W3 dm, 5 & &@ 485560 £ @ Ao
CRLAAE;(3)FBHEE TH
Aty @t RoAE KT,
TG KF T RFARAHKGE dm,
RFTRFHGE 3 dm,

76 MR FROMKER =

(B+%+7) x4=(10+4+5) x
4=76(cm),

X R e S AR A A —

7,8 F 64 AT R AT 6 Al 12
FM.8 AMEIZERAKRT Ho
B,

SZERLEG/NEHE

4+4-04-03=0.3(m)

TR ARAE A & T 40, K AR H B
EEAtdam R4 m EA
03 m, Pl =4+4-04-03=
03(m).

10.(1)3 4% (2)4% (3)3 %

(HREI: K I fkeh 45 REH
A3 R TAT, SR
4 R EAAOFER

RAF Ao o TATHIMA KH K ED

b RARF EE B FAA

K Fiodde o FATHA D A IR |
e, Fo ¢ FATEMA 3 Feofraa |
S8 HARIET bAec, A KF |
REBG—AEA— A, B |
AVTRAIL, KA R P, FEMA |
A3 FetAer © AT, A AA 4

oAt

11.(1)(7+3 +3) x4 =52(dm)

WA B e ek ) KA |
kR K E R (T +343) x|

4=52(dm),
(2)IEM: 4 7 dm % 3 dm
ZElfi: 1 3 dm % 3 dm

RAT B A A |
A6 3 dm, B oAk At S eh AT, |
@b L F@AAKT dm & |
3dm ey kAWM, A ATAALL |

¥A3dntyEHH,

12.75 x2 +50 x2 +98 x4 =642(cm)

MR b TG R @ AR,
G BB RO RARARS |
H2ER2ARAEHORA |
#fe BP 75 x2+50 x2+98 x4 = |

642(cm)

13. 46 cm %5 em

R AR E T AR R KT

o L1V BB A A A8
JTRAHS — |

4 em

6 cm

@K AR 45 26 em S5 em,
MR B BB/ EF i

14.(1)18

(4)136

10 (2)60 (3)H7

FRAT ARBAE T kR K, |
% .H 5% 2 18 cm 10 cm 6 cm,

JE T BT A O M
$E2i1RM E FH MK
EaE R/ EER

1.48

48 dm,

ITmAE 4m B ImElm

(3) R IR IR R —ATF |

Ttk

MRAT (1) R ARG EFRES |

BT R R R 5 A Y OB

g |
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20108 (2)2 K7 m 92 m. 7.48 +12 =4 (em)

FARMK A, LA 2 m, XN
—£TEHE2HF2H2 A WE

@,E"ruﬁi&”ﬁ%S o
\

(2) 7T Vh 3 MBS k5 581 &
B, A2 K Tm T 2m & lm,
¥14mElIm&Hlm, H&2E
M, % 7m Tl m &H2m, 583
B, AT, B4 BB, AT
b, RS BB, RTHE, #R6
B, R TH, &7 B8, K
2m. % 1 m,&7m, $%8.9.10,
11,1213 B, R Tk, # M 14
Ewt, ¥k 1mF1lm#FH14m 2
RN EH R EEEHFRNEN
¥ K B TAaE 4L, P A B
3% JUAP LA S 3 AR Bl R AR —
M, —%24. (3) R @A
A EF G, K AT A A M AR
FOHRAEFTRT .

3.6 MR EF ke kKA =M
¥ x12, Btk K =72 + 12 =6(em)

CERE KR

fRAR : B ARE A K E L B ARAE S
4 s

EF MR F R, AL A KT
8K Bt AR A, AT LA K
FHRAEF R,

()X @@F-AXTR—ATE
M= RES N AERTHN
kB G R E S RFS KT AL
EF,

3V B E LB —
ATk, AR ARl BB R
KAnAng SR ER T EF K,

WRAR o .5 4k 65 P e = B 6.B MRMT: E kARG KFT K,

¥ x12, AM PRI I2, ERET |

P v BL 3 K 7 R @8 B4R,
SR/ B HE

A v A& T
b AAEFhGHR K E PR
48 cm, £ A B K Efe =B K x
12, P pA X A S5 A K ST 48 =
12'=4(cm)

8.3 fRH:EF Rt K Bl =



¥ 12, sk — A Bk & |
Fodt KB R R 345 KT K |

B R A3 4E,
9.2 m =200 cm
(200 -8) +12=16(cm)

#,200 — 8 =192 (cm), A 694k

12 382 B Rk,

10.4 x4 x4 =64(14>)
64 -8 =56(1)

AT 2k B oAb BB — A K
EFE, MABKKAER KD, |
LRAS dm, R — R E R4 x|
dx4=64(AN)hEFHK AEE |
BHT A EEEA-8=56(/), !

MR A B BRE/ B E T
11.
60 x8 =480( cm)

R AR EF R K, B
AKEFRGH KA 0 em, B !
PUNEFR KRS om, — A |
EFREEOYBRS 12 = |
60 em,8 A IEFIRF EagH At

& 60 x8 =480(em)
2. KIS AEFENREBR
ERimpEil/sEEM
1947 85

WA 4 AR RFEFEAR |

hF LSRR S

AT, T Bk F K,
LC R AT I EE S R A AL,

Shim by 34 EF g B @Ak Lk, B

AR EF e R mBRARE,

B ORHT AR EFRR A K

A a, MAEHRERAE 64", A
R KRB Rk 2 4,308 24,

RE R A 4 £,
.1200 2100 700 8000

ST K R P ARS8 A R |
AL AR T EAGY |

mFEHFTRRE T EH, B

MERFTRRES, £ EHA |

10:2=5(em) 5x12=60(cm) |
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B ORI TRRRE S REAE | O
PR kT k. K. B2
R H X RBRATRIE, AREK.E |
Fody, BRB KT IRN6 A, T |

i 6.
ﬁﬁ:ﬁb%—‘#}ﬁﬂ m =200 cm, ;
AL ERBERTosbAREL
|
BEEHFERGHEK ER, Bk

8.

BHERHF TREG. ZH4 |

— ARG AH A REE |

#2, % (1200 +2100 +700) x2 =
8000( em’) .

B Rk R @R (K x |
ﬁ+-&x%+ﬁ:x%’;)x2=(5xi

4+5x34+4x3) x2=9%(cm*),

L(1)76 236 MRAT: KA KR K |
BAo=(8+4+5+6) x4=76(cm); |
F @A =(8x5+8%x6+5x6) x

2=236(cm’) .

(2)292 fEAF:#Fo9=A@R2M |

=A@ AR, BT AP =

A @ ERD T2, E A |

RRFBHEER,
()X Rt @ AR F e fm

BEF,ENHK T HF—%H

FOEABARFT RN BRR— M

Fl, ok . %. 545343 cm.2 em, |
T'em#5 em.1 em, | cm 49 ¥ 54k |

FaHAaE, BKRRE,

()X M AR T R |
Ba,Ehb,Hhc, MAAEHKSY |
20,95 2%, %% 2, RAMHEER |
A 2(ab+ac +be) RASHR@BA |

2(4ab +4ac +4be) =8(ab +ac +be) ,
B AR BARY R B Rkt 4 45,

I 6 3k B oy A dm AR,

(50 x2 +20x2) x2 +50 %20 = |

1280(m’)

RRAT &t va B A R R, R R

€5 A Ee B EMIT,
FAERUEH/TEHE

10.1.3%1.3 %6 x1.5=15.21(dm*)

L [
MAEHRERE Ud KBRS |

MR AR b EF AR ER, F |

AR BRI N1.5 3L 8 bR K

WGiwAR, EF RO RER i

¥ x #k %6,
20 +4 =5(dm)
5%5%2+45x8 x4 =210(dm’)

FRAR: i 4 kB AL ) 4 % 20 dm |
RGBT A m e kAT
F,R20 4 =5(dm) ;. RfFix |
MEBELER S S FF SR
B AR A 0 R, S x|

5x2+5x8 x4 2210(dm?) ,
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12.

13.

L 14,

i 16.
()X MRHTEFH6ABH @ |

RABF A L — AN @y @R, |

2dm=02m 3x02x4=24(m")
2.4 %20 =48(m*)
R Ko Rak B R R4 A
&, AEkxETEFHBLER x4
Bp o7 R sh— AR 8 R 69 R @ AR,
it fa R 20 AR X AE 69 8 FE 89
BRI ESTEGHE TR,
EEELG—K AL,
8.2x4.5+8.2x2.6x2+4.5x
2.6 x2=102.94(m*)
0.4 % (102.94 -6.8) =38.456(kg)
M B E Bt AR
AR, LAH S AfE,EER
ENE@R, R EaRER
FHFFREEGRMN A —
A EEGBEHRE,
24 +4 +2 =3(cm)
3-2=1(cm)
3x3x2+3%1 x4 =30(cm?)
AT AR & T oo, KR K
FoARF BILH £ 2 om, B LK
Juih 24 em® R 4 A B HEG K F
ey @R, Wb TARK B KF
B K(E)=2434+2=3
(em) , 8 TRIFH $ 2 em, 4
H=3-2=1(cm),FrA¥FIKk
WMEmAAEIxIx2+3x1 x
4 =30(em’)
6 x4 =24(cm’)
6 x5 =30(em®)
4 x5 =20 (em®) , I LA AT AEH4 M
Ay THIAR AT B2 24 %2 =48 (em®) |
30 x2 =60 (em”) 5% 20 x 2 =
40(em®) ,
BT < oK 7 e AR AR AR
B, 2@l ime @R, 3 A
RE e @A A6 x4 =24
(em?) 6 x5 =30(cm”) 4 x5 =20
(em®) B vA T 8k 38 Ho 69 @@ A8 T
#eR 24 x2 =48 (cm®) 30 x2 =
60(em”) 3% 20 x2 =40(em”)
i L FEHR x em,
7.5x+2.52=20

%= 2
75 x25%x2+7.5x2x2+2x25 %
2=77.5(cm?)
RAR T ARE T 2 x om AR
FETH F AR T.5x +2.5x =20, 7T
AR =2, FRKF KRG E T
AR (E,xTEx2+¥kxFH x
249 x # x2)" RABEH I



MIRABBRE/ D EF
17.(Tx5+7x6 +5 x6) x2 =214
(em?)
BT K@ A —R, e H
Be—=AKAT em EAS5 em, &
A6 om 89K F AR, A K TR
FEAAE(TX5+7T x6+5%6) x
2=214(cem’) , HAEZVERHY
BRE TR,

3. KHRKRIEREVER
1R ERMEREAA
*mimp /gy EEM
VW BRI

ML M E2RengE

L, hehhm b EEAX
Ao
2.(1)V AT bR A
B, ARREA R,
(2)V  FRAF AR b2 A
T FARAEA K,
3.B
4 (KR SEFER SLJTarK
MFEHK em’ dm® m'
PR - I A Pl R AR AR K B B4R R
YWy AT, AR R SRR
(1)1 em®  RART ARIEARAR EAL 8
EX T4 KA1 om HIEF 4K,
HARR] em’,
(2)1dm  (3)1 m’
6.cm’ m' dm’ dm’ fRAF:ARIE
SRR, R ESEGRRELL
RE,
7. 8%
KmthAR, BREXZRAYHRE
& 8 2 ] Kol
SaEEG/ I EHE
8. EEAEA BB,
FRAT : B b 6y AT R AR A K A
1 em &) EFARIER G, A EF
R RARARAE 1 em’, B EEM
AR K, RE AN LT
NEF ARG BB AN S a4k
X, AT R,

9.
— AR

o

s

MR — AN P B W

{ 10.6 dm® 12 dm® 10 dm® 7 du’
FRHT MK 1 dm 8 EFRR 4K , 15.5 em®

1.

125

13

14.

RELI , ZHEBHBPRAT 5
ANEFE, G HRRHA S S

ety

BT 6 cm’ .
fRAT: — A 5 Frbbk, 5 Al A

-1

(T LTy mesh1em
9 E A AR R AR R 1 em®, 3R
WHEANRFRFART 6 A~ E
F A, BT A E AN M ARk AR R
6 cm’,

AT LI /N IE AR A —AT , o

f ol Jebol Lol g Tolelel Jol B
AT LUK /NIE J7 R A, 3 Rk 3

1,00
ﬁm.

B R A O AR Y R BUER 2
15 em’,

BT — R E 6y b BT R 4E
kARG FER A, 2FEK
FHRYERAEREL,

- H SR MR AR B H S

RET 2 SE AR BT £ — AN/ E
ko

R4 A ARF 8 > EH R BHIE
B, RN EFREF S
SIHRBHBAERK,

T il Y £ B K 2
AT B RARGERRRREERP
ey, BAHBOHRRE,
TheER Ak, kGG e
sl ek %,

AT NET RS B2 e |

MIRA T BB/ T

FRATT ARAEAL &, TR 4R th LAT 4R

ﬁo AA#HKAH 1 em

) E R AR AR 1 om’ PR
A JUATH B AR S em’,
#2218 KAKMERERN
&3
E iR Eil/Zy i

1.90 f@##F:V =abh =6 x5x3 =
90 (m’),

2.60 fRHT:KFHREAR =K x
KExdh, EAMPtE 5x4x3,
#REZ 60 cm’,

3.C f@#i:V =abh =9%x6x19 =
1026 (em’) .

4.36 AT UL E 6 B T e,
kF K. E.HF A6 em,
2 em.3 cm, Ff A & F AR 8 AR AR 2
6x2x3, %4236 cm’,

5.C MBHf:EFkeihkR=0c’=
17 x 17 x17 =4913(em’ ) ,

6.8 fRIT:EM LMY EELALTH
AR, 22 x2%x2=8(m’),

7.4 8 MBRAFEFIRA 12 K4, B
MK AARE T L R R e
¥R 24+:12=2(cm),—A @&
A 2x2=4(em’)  hAAE 2 %2 X
2=8(cem’),

8.125 f@#f: B h— A AR
150 +6 =25(dm’ ) , B % 5 x5 =25, Af
VAIEZ AR b4 K2 5 dm, B e B
AR S x5 x5 =125(dm’)

9.24 fBAf: V = Sh =12x2=24(dm’),

10.2.3 fR#TAREV = Sh T4, h =

V+8=12167+529=23(cm),

15 25 f@RE7ARAE KRR

R =8h T4, kF AR RER =

60 +4 =15(dm*) , FARYE R &

M=k xETs,K=15+6=

2.5(dm),

ARFAAE , FE A

R A T — HE R B 5 R
R AR F BB, A B
EAEE, A RREE, BA
PR —AKF G, @Ew Y, AT
ATty R B ARA R

11.



SARRER/ RS
13.20 +4 =5(dm)
FRAR AR 4B K Ak ah kAR K

V=SheTsa h=VsS§=20:4= |

5(dm) .

14.5 cm’ 5600 cm® 91 dm’

WA K k(R EF ) 00
AR = Sh, de 8 AL 09 4k AR I

Bp TR kAR R EAR,
15. 35 x35 x35 =42875(cm’)

PR : AR A8 IE 57 0 AR ARA K, |

Sk vk B 84 AR,
16.40 cm =0.4m

50 x20 x0.4 =400(m’)

400 m’ =400 J

R K F Rtk = K x T x !
B AAMTERARA LI |
At 40 cm=0.4 m,50 x20 x |

0.4 =400(m*)
.2x2x2=8(em’)

FRAT : A0 A0 R K 69 E 5 4R, R f

F R AR RARAG AR E T R

HE, kAR 2 om, FrdA X A~ E |
FHGRR =2 x2x2, AR |

8 em’,

20 +4 =5(cm)

5%5%x5=125(cm’)

FRAT: M & T e EF R MK

#2024 =5(cm) , B VA EF 4R 4Y

A 5 x5 x5=125(em’) .
PISE PN AN £

24 +6 =4(m?)

2x2=4

2+1=3(m)

3x3x3=27(m*)

27 -2x2x2=19(m*)

A M & The, EFR—AH

HEARA24 +6=4(m’), §F

2x2=4 FFAEF IR K A

2m, AR A2x2x2=8(m’),

de R AR K A0 1 m, Bp B4k 84

MEH24+1=3(m), MAhRA

18.

18.

3x3x3=27(m’), k27 -8= i

19(m*)
B3 IRRS PR B i8] Y i 2R
ERiEREl/FEEH

v b S 1 o S0 3
1000

12,

3

4.

18

6.
74

8
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|
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|
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1000 1000 f##7: 4 kA2 1m 8
EFAAAE L m®,10 dm 49 EF

oty AR 2 10 x 10 x 10 = 1000 |
(dm’) i A48 5 5] & — A E |
FhOBNEAH R, CNRME |

8,574 1 m* =1000 dm’,

A BT A RF LT ERY |
AR 1000, 468 453 R H |

BRI BrRAB R,

3600 4500 250 0.0125 0.8
280000

FRAT A B A7 AR AR A0 4 3 R,
ABERABRINBH A, R
T B AR R, s
A o RO ARGR AL 3 A
a5 Rk E, Hl4e,3.6 dn’ =

() om' RMHALERIA |
A A%, Feit £ 1000, 77 3.6 dm’ x|
)dm3 —

1000 = 3600 cm’; (

12.5 em® , & % 1K 2 3 15 3 %
BB # xR & 1000, P

12.5 em® +1000 =0.0125 dm’,

B MBAR: EXKMAR=RE X |

K x H ¥ =40 x40 x40 = 64000
(em®) ,64000 cm® =64 dm’,
AATLL 2 A AR R T/NAL &
FIE o

732 dm’ =3200 o, KAk |
B =KX Ex i, FALRE |

w8 2 3200 20 16 =10(em) ,
B 4 10 cm < 12 cm, F7 ¥4 R 6k
AT,

38 dm=3.8 m
7.6+4+3.8=0.5(m)

AT R AH R R =% x T x

Fo Fidd =R+ Kk +E, A

LR o o Rk
SR/ E HEE

.(1)4 dm =40 em

20 x 15 x40 =12000( cm® )

12000 em® =12 dm®

(2)17 x17 x17 =4913 (cm®*)

4913 cm’ =4.913 dm®

FRAT: B A A K F R A EF R

HARAXR B MR, AL

FRABHA LT 5K,
3x1.5%0.3=1.35(m")
1.35 m® =1350 dm’

AT 6 R th K AR AR G R,

FRAA ZFSRPT,

i 10:

]
I
1
I
I
]
1
|
|
|
|
|
|
i
1
i
1
'
i
1
h
1
'
i
I
I
I
I
I
I
|
|
H
]
H
I
¥
1
1
]
]
]
|
|
'
I
H
1
.
1
1
1
1
1
I
]
i
|
]
1
1
i
l
1
1
i
I
I
I
V
I
i
|

1.

P12,

13.

1 14,

(1)4 m =40 dm

40 x5 =200( dm?)

FRAT Ak R KA 6 B @ ARF T
Eaj KRB,

(2)5dm=0.5m 4x0.5+(4x
1.5+0.5x1.5) x2=15.5(m")
B KESTERE S FHFAY
B, FRA KRG R EAR, b
FABLE HARERS |
) & AR Fa
(3)4x0.5%1.5=3(m")

BT T ekt k .5,
B oA =T oA Bk R AR A XK
A A HRAR

(5+3+4) x4 =48(cm)

48 +12 =4(cm)

4 x4 x4 =64(cm’)

BT B AR B KT ROHKE
AeH(5+3+4) x4 =48(cm),
BPEF Rtk b, BT E
TR KA 48 +12=4(cm),
FRVAEZ oGk A 4 x4 x4 =
64(em’)

(120 x40 x5 +4 x5 x35 x2) x
40 =1016000(cm®) =1.016(m*)
BRAT i — AR 2 AR, P24
B— AT FT R o R Lkt —
AE@m2 FER, RE—A%
T AT R #k £ 5 FE 40 3k R X
EETFARMREL RERE
12 x2 x2 =48(m’)
5x5x5=125(dm’) =0.125 (m®)
48 +0.125 =384( H)

BT AR B RERMPNER
HORR, G— 255, ARER
E LR O RIE - R LE S
BpT,

MIRA B BB/ BT T
(24+3) x(15+5) x (15+3) =
120(3)

R KM R A 2 A AB T L
FeARAME 3 om B AKMA YK
24 cm 4B, A AH & 3 om & &
¥ F ke 15 cm 3B, ALY
kS5cem BHEKFEHE 1S cm
k., TAP W, HATHRIE 24 +



(=2

.mL L m

3=80k)RAR, FEMEIEIS 5=
3(47) MK, =4 HEFE 1523 =5
(B Frvh—feE 8 x3 x5 =
120 ) # A

£ 4R BRMMBRRL
& Rin e i/ y R

BT A ARG R TR

it deAr, AR P AT AR
8 AR A AR AR R R B R AR

L X FRET B A SRR — R R

B PR A— & 0L T bk i R
KFEMR.

CfﬂJ

TR B A R B A 4 R4,
ROBERELERIF R EF D

k. 1FEBE FRES, Al |
1dn®.1 em® 1 L A2 1 mL# %4 |

B ARAE BRI LS

3500 2.5 , 260, 0.125 , 824, 52 |
70 70000 FRAT. & (EAE 4K |
HABE L, IR AR
PEE RN L& NATE TN
EOEBH AL G HAEERT
AIRB R, A B R SR |
ESE 5T £ 20T RN

=1,

B R R AR RAN

shmalEEHK E.H S
AR ERANLIEAFEH K,
T2 eNe st EAXAA Y =
abh

LC R AR B R a AR K

V=a® £HdHHERHSx5x
5=125(dm*) ,125 dm® =125 L, 7
VA 0.8 x125 =100(kg) .

(DA BRI R E T, R

# R IBAABA V = abh =55 x
30 %20 =33000( cm® ), 33000 em’ =
KE 1 P

(2)B  f#4F: S 4ceg B2 0.5 x
0.5%0.5=0.125(m’) ,0.125 m’ =
125 dm® =125 L,

(3)B AT LK & M AR AR 6 x
3x12=216(cm’), Ff WA & A T
216 mL, R 7T £ 3K 240 mL #9443,
(4)B  f##H7:60 L =60 dm? | # 3%
V=SheTdn ,h=V=z8 =60+ (5x
5) =2.4(dm) .

P 8%

SEERE G/ RS
9.5.76 L =5760 mL. 5760 +320 =18

B4 :1 L=1000 mL, #1576 L= |
5760 mlL, f ] X 4 69 Z AR A

4 B AEBp T
10.2.8 x2.1 x 1.8 = 10.584(m")

WA K 5 R AR = abh =28 x |

2.1%1.8=10.584(m"),
.15 %x2.8 x1.5 x1.32 =83.16 (Iil;)

HRAT ALK 5 R B RA K, |

Rt K E A6 SR, B X S

EREGEMGRE,
.100 L =100 dm’
100 + (5 x5) =4(dm)

#EAT: 100 L = 100 dm’, iy 48 % |
fo KA RBRES =5x5= |
25(dm’), 9 V = Sh T4a,h = V2 :
' 5.13cem=13dm 6 L=6dm’

S =100% (5 %x5) =4(dm) ,

96 L =96 dm’

96+ (6x4) =4(dm)
6-4=2(dm)

FRAT AT A O B R
ARAR IR A AR AL 6 P R 8 AR B T K
ok F A, BN R A6 B
FKEHRANRBECHIER,
6x6x6=(8x8) =3375(dm)
8 x8x8-6x6x%x6=296(dm’)
296 dm® =296 L.

13.

14.

AR A W AR IR EFH |

RN XV =a’, TIAKER
#4kA, 2 6 x6 x6=216(dm’),
TR VA SE 7 AR K AR 04 R B AR, 3E

REF KA KR BRI
EFRGERAK YV = o Rkt |
EFRKROER, REHEK |

89 K AREF 7T

MIRAE B/ iR E TR

15.45 x20 x 20 = 18000 (em®)

BTN LA TAAENERS |
ey KA R, A& 45 em 20 em, |
Mk A FABGARTHRGE |

Fad o H) 2 20 em 20 cm, BT L
¥kt KT H %A A 45 cm,
20 ¢m.,20 cm, F Bk FARG S

AKX EXEx & Fdk

7 AR
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'
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5B SREMN R TR
A a3y RER
TARTR BRAT R ARk SR AL
Pk hAR, K LA s kAR A R
HLI 4 4 0 S A,
(12 (2)150
TR« A A MR ML AT, A 8 AR A
44 mLANBHE, BEZ R
AR Pk eh hAR—3E 5 56 mL, Fr AR
Mot AR 56 44 =12(mL) =
12 em’, B2 T K ER AR,

N

' 3.C BB RBERS, KETHRT
kA, B L 32, AN |

1 cm, F Wi AR50 4 K G R AR LR
ER AR FIEXR10x8 %1,

SanEiE/ I EEE

1 4.3.8 em=0.38 dm

60 x0.38 =22.8(dm")
AT A B R AR xR & LA &
B = Himl o ARy AR by ARAR

2.5%2%1.3-6=0.5(dm’)
TRAT B2 R R A 97 T 0 bk
,425%x2x1.3=65(dn’), &%
JE ARG R ARG R XA P B
i) R

6.60 x50 x (40 =30) =30000( cm® )
FRAT . BAE T, FHE KRG, K
T 86 4 64 2K 6 kAR L L 3K 3k
Bk kA, B 60 x 50 x (40 -
30) =30000( em’) .

MIRA B BB/ DR

7.36 cm =3.6 dm
4x32%x(44-3.6)=10.24(dm’)
10.24 =16 =0.64(dm®)
BRAT: R Ik 16 AN ey Bk
W, B A R kAR, 16
Asbskeg kARt L K LA kAR,
w2 4%x3.2x(4.4-3.6) =
10.24(dm® ), 75 /A S th 69 4R AR R 2
16 3t L&A DR e AR

EAEI— BRKEHE
FIEFSEHIHE LB

.5%5%x10=250(cm’)

BT AFm oA M B TH, A E
FHRBREA 6 @, LN
ARAEMHEYT 2 A8, BHEL
¥ F ek @mmar, RERH 10
ANEFH W @ARARP T, KME

-



TAREAESH, H8TH, K
kaﬁﬁﬁi@mwwm

10 em i5m

2.4x4x2=32(cm”)

AT B0 MR R, R K |

g bd Ak, dak A T R kR
Adem @ EFHK, MY T 2A4x%x4

4%2=32(em®),
3.60 +2 =30(em®)
30 x6 x2 —60 =300(em”)

BRAR A B AR 89 B R A |
@ 84 @A, T VAE R — i ag @
260 +2=30(em’), /A FHA |
EF R AR e B VR
REAR, R K AR A @R, |

A 30 x6 x2 —60=300(em’ ),
4,5%3x2=30(cm’)

BT ERM S HRS RBRK
A B — AL K S em
3 om #h i, K AS DAY A A
M@, kR S x3 x2=30(en?), |

5.2 x (60 x20 x4 +50 x50 x4) =
29600( em®)
29600 cm® =2.96 m’
200 x2.96 =592 Jt.)

BAT AME S AR ERE |
BN T B R

Ao e Bt Sk AL 6 4R

6. (6x1x2+6x3x2+1x3x2) -

6x1-1x1x4=44(cm’)

Bt AMAME TEK6em K !
lem, &3 cm # K F4hth & @A
PR AADEA |l cm G EFH |

o) @ AR , B F— AR B @ AR

EAEEIT BREE R

EIRHEREE
1.8 x8 x8 +32 = 16(em)

FRAT : £ AR 6 AR TR
Ko o kAR B BT Bk

5.
2. (12x8 x4) + (8 x8) =6(dm)

é@#i{’;.i!‘%ﬂiﬁwéﬁ}&nﬁiﬂﬁ
REFHREE PR &AL,
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1
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3.30 %20 %24 =14400( cm? )
14400 + (40 %30 +30 x20) =8(cm)
R AP ARGERREREH,
B THREER, RAHKGK
4230 x 20 % 24 = 14400 (em® ) , &
BB E S RERZ et A
Ka B, 14400 + (40 x 30 +30 x
20) =8(em) .,

P 4.6.4 cm=0.64 dm
i, kBRI AR ST 4 x

7.5 L=17.5 dm’
4 %3 x0.64 -7.5=0.18(dm")
R 2 KB AR A b BLeg AR T
4 %3 x0.64, B A & AR AR K
0 ARG A B AR AR,

5.12x6 x0.2 + (2 x2) =3.6(dm)
FRH : A A AR AREE R Sk M 0y 4k
R, 4l Téha kA%, A LA
49 7K A8 PR AR I L 4k 3k i K Ae TG
ARG H,

i 6.60 x 60 x 50 = 150%:15"% 50: =

168750 (em’ )

60 x 60 %30 = 108000( cm’ )

168750 — 108000 =60750( cm’ )
60750 =+ (60 x60 - 15 x15) =
18(em)

50 -(30+18) =2(em)

FRHT A T A A A ARG AR R T
AL, PR AL 60 x 60 x
50 =15 x 15 % 50 = 168750 (em® ) ,
sk L3R4 30 em B, K5 A
#H 5, — 32 A T @45 30 em
#, — 36 4 b b @A A kA 04 3
4. AE T30 em 64,4648 60 x
60 %30 = 108000 ( cm® ) , #f 24 Lk i@
5 A ot 8 A 8 AR AR R R R R 89
ARAR R Z T 30 cm 8 K6 IRAR
3% 168750 — 108000 = 60750 (cm’ ) ,
Bt VAR AT kA 0 3 — 36 4 K B K
R A 60750 + (60 x60 - 15 x 15) =
18(em) , B vA FL 75 84 3R 30 +
18 =48(cm) , T T 50 -48 =
2(em) ,

BENES

AT AR 6 x5 x3 =90(dm*) ,
231 2

i —.1.90
AT B AR GARRE, THRBEL |
FUMBIAR V = abh Rk |

3
mL m  dm

0 3.76 MRAT.H AR KEN

28 x2 +5 x4 =76(em) .

D412 FRET RS R — AN 8 AR

T2+6=12(em*), P B8 &3
AR,

5.6 292 fRir:RERTHEBEKE
Fo=(K+E+8) x4, THEEL
FhRE & = kA Rk A 24 -
¥ -% =84+4-8-7=6(cm),
A kF kA @ =(8xT7+
8x6+7x6)x2=292(cm’),

6. (1)@ fBHT:4axteh & TAARE,
(2)46 fRHT 4 &0 R @A 3 x
24+ (4x2+4x3) x2=46(dm’),
(3)24  fRHT:4& K3 dm, K2 dm,
# 4 dm, Fi gk &0 A AR 3 X2 x
4=24(dm’),

7.1728 fR#T. KA R 24, T
# 2 12 x2=24(em) , B2 K6 —
* A BA 12 +2=6(cem) ,Ff
VAIX M st th AR R 24 x 12 x6 =
1728 (em’) .

8.150 125 f#dfr: WM T 4 iE 5 1k
Wit kZ Fo & 60 cm, AR L B M
* 2 60+12=5(cm) , Fi vk & @R
£ 5x5%x6=150(em®), hRA
5x5x5=125(em’),

9.10 17  fi##f: K2 1 em dhh
SEF R RARRE L em’, B P8 H
HBA 10 A, BT A2 10 em®, Feik A
AR B AR EF R, AR
Kehi ek, 2 3 om, — 3
BB 3x3x3=27T(A) EFK,
I o) IR AR A S R IR
BB EFRAK.

10.9 27 @i kFihaikd
RGRITEXXSHNBHEA,F
WA, kA HRHEBR = (K x

T+ExXBm+EXFH) x2,f
ek K . HAALRR RG34,
AR AB K x3E+3 K x3 %+
3E X3 &) x2,BEEA(K x
E+dkxd+E xd) x2x9,%
AR A9 4 K FH R R =
ExEx &, mRAE XA R
345,323 K x3 % x3 H,4
MER(KXxExH) %27, %4
JRR 27 45,

11.48 94 60 f##F: K F kot
k¥ fo=(5+4+3) x4=48



(cm), & @A = (5 x4 +5 %3 +4 x

3) x2=9%4(cm’) ,4h#r =5 x4 x |
3=60(cm') MK~ om #1E |
FHRMEAET om’, FTAT Ay |
Fa, 60 A KkA 1 cm By IE

P

Z0.X Wi | ‘mw\j

@8 AT 12 &M 20T A

K7W, L RREH K,
2.V BT EFRREK K. SRR
FHEITK,

3V RAT AR AR |
REFH, AZEHBRET {2448

FE,
4. X MRHT:200 L 45 6h 2 ok # 89

BRI BB |
ﬁ»*ﬁ%ﬁiﬂkfﬁﬂ,zw L=

200 dm®, B Aok 4 PF & & & 1 —
{3,300 x2 =600( em®)

TR B Skt kAR R AR LA ek

£ X F 200 dm’,

B.X WRAR ML —A K Ao B |
ey RN E WA RLEF |
RMHER2 RBERAE2X2X6= |
U kMR K H T | 400 :4:3=5(em)

124, A@RA1x2x2+1x4x

2+2x4x2=28Bp—A¥Fikfo !

— A EF RIS, BN R |

ﬁﬁ*'—i*ﬂ*a

S A WA AR A @A
@, FIB A 5 W B R |
£ RSB BB, R |
GRS T b AR
B DU Tol 3R E Ak, T |

Fko

2.0 RAFWAER A H SR
BEANAEFHRGHA TG EM, A

6x6x2=72(em’),

3.C MM —ARFK TR |
ASb RS 4R, & 3 A EF RS A
@ RoR KRR @R

Aa T GEFAR R 4 A 6 @ AR,

¥F e @A 24 x3 -4 x4 =
56(cmz)G

4.A MBIV = abh =8 x8 x (8- |

3) =320(dm’) =320 L,
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|
]
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]
|
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i 2.56

5.C M- REMEE, LR HH

4em,ERT —AMEALZ 10 cm
W EF A, R\ ARG A |
domth 4 ARAME KM BT |
P 4.512 B T—AMEGAE

AR @mARIE T 10 x4 x4 =
160(em®) .
f9.112 e 80 em® 2.5 em
81 cm® 216 em’ 216 cm®
AT AR A K F AR Ao E AR
RAR AN K IR T,

| F.1.3.5x5 x4 +3.5 x3.5=82.25 |

(dm?) 82.25 x2 =164.5(dm?)

FRAR St — AR AR, |
R2BT, EE—NKMRAS |

A

{2,166 =96(dm’) 96 dm’ =96 L

0.74 x96 =71.04 (kg)

ATt K R R R, |

FE0.74 BT,

AR, B A% 3k 69 4R ARE F 300 x2 =
600(em?) .,

5+3=8(em)
5%x5x2+5x8x4=210(em?)
FRAT AR 3B & 5T do, 3 A E 57 4k

WREFHREBRR V4 AT |
RARF W, MBI R @RS |
60 cm®, K A, @ 84 7, B 60 + !

4+3=5(cm), L3k KK F Ry
KPR, REFhos®AHS+3=8

(em), Bt FRKFT RS LBR |

Ry,
MIREF BB/ RS

100 mL =100 cm®

20 %15 % (10 -8) =600(cm’)

100 + 600 =700( em®)

AT K LA ag R A i g AR AR |

RO HAR,
BEBTNEHES

i —=1.D BT 2P — MR
Edo— A 5o R @R |
24 om®  FFAADSEF KM — AT |
WARZ 24 26 =4(em’) T Bk !

F2AEFH ARG, R ET |
AR, T A dmil Am b D JEAF 40 % E !

F .

2,45 =K xR x &,

112 64 fBHT: R FRe M |
Kgf=(R+E+H) x4 h@ |
R=(kxB+KkxFH+ExH) x |
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'
H
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3.294 343 BT ARSEEH R R
AR =K x Bk x6, EFK
AR =K x K xR
PP,

3 &4k PR EF R B KR 24 +
3 =8(dm) , Bf vA 5E F 4k 69 R AR L
8 x8x8=512(dm’) .

i 5.4 8 f@RHTEF 6 /AdhEM

HAAMF A ROR =24 +6=
4(dm®) , BE % 2 x2 =4, A EF
ki KkA 2dm, V = Sh =
4 %2 =8(dm’),

6.320 fEHF:0.8 m’ =80 dm’, V =
Sh =80 x4 =320(dm") .

[ 7474 R 1 A EH AR A RAR R

Ix1x1l=1(dm’),4 A~EF A
HhARE 4 x 1 =4(dm’ ), Frkix A4
EFHERE L dn’ S K09 RE
ZogkRitet, &8 FHRRE T
EMR,

8.24 16 BT K Fheyhin =3
AINEFRAGEAR =2 x2x2 %3 =
24(em’) A BB EIADNE
FHREABREFRES T 4 @8
WA, & 2%x2x4=16(cm?),

9.54 @R LA R R E
Bt RA, 6 cm=0.6 dm,3 x
3 %0.6=54(dm*),

i10.230° "5 =0.528 * 325" 14021

Q10 B ARBEARLEHFE
REGLZ G XRARAEEMRL
BR T,

=R T RTY T 3 ITE

e R AR, AT — AR
FARAA , U A A M AR P
& & 2 —H K

2. X RRATARAR AR (R E
AR) AL 2 A 6y R & 1000,

30X MR A AR E AR

Fl& &, A Rk 47udk
4.V B T A SRR K R
K. E. . G5 ab.c, W&o
S = (ab+ac+be) x2, 4V =
abc, K F K K. BT KA
RARE 24506, R 20.2b2¢,
WAk @ARA S = (2a x2b +2a x
2¢ +2b x2¢) x2 = (4ab +dac +



4bc) x2 =4(ab +ac +be) x2 = |

45, ARV =2a x2bx2¢ = 8abe =
8V,

5.V M HANKTAOHRER !
WRABADES YL BRZ |

By THEAERGER,BPRF K
# R @A D EF R 10 @ 6

@A, £ 6 x6 x 10 =360(cm®) ,
ZA BITRAKE.BHRE

AR @ E, AR
KRB,

2.A B HBE-ARKRFTERE, |
B & 0 2 KA B, B RAR |

—#X,
3.B MR EFker R @A 8 x

8x6=384(dm"), K F ket & & !
AAEOXB+9xT +8x7) x2=
382(dm’),384 dm’ > 382 dm?, A |

VAEF R E@RE,

4.C MRHF: HMETH, RAKFHK |
#R EAHHAh3x2=6(cm), |
3 em\3 em, FrA XAk F RN AT |
#=6x3x4+3x3x2=90(cem”), !

5.A MBI KEEANE =BRMK |
R+ RBRBR = 05+5=01(dm), |

6.A M. TUAAEBBERK—H
BIA,EEREALHE, BHEBRT |
VARIUE b 0 % T A
#F,9+3=3(M),6:3=2(A), !

5+#3=1(A)-2(cm), Feh—
CETRMIx2xL=6(4),
M.1.07m=7dm,02 m=2 dm

FMWH(3x24+3%x7+2x7) x

2 =82(dm*)

{KF.3 x2 x7 =42(dm’)
2. FW 12 x 12 x6 =864 (cm”)

TR 12 x 12 x 12 = 1728 (em’)

WA ARIE o b £ R |

BAh AN Xt H BT,
F.1.32x13x1,7=7072(m*)

PRAT: M T e, B R R LK
Rt ER, B BRANE R T |

HAER T,
2.50 x40 + (50 x 1.5 +40 x 1.5) x2 =
2270(m*)
2270 +0.25 =9080( )

B AR BT EN KRB
R, BFRAGFRXBEHGG |
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#20.25 BT,
3.[8x6+(8x1+6x1)x2] x2
4 =156(dm*)
TR B BB R
CAHS ADARY, HVEE
B 4 B A AT A, PR AARIES
FhFmAmRanX, K 1EH A
WEEEGAROHE, Fw L]
#8 4 dm’ ¥R
4.3 x2x3x2=36(m")
FBATT ik e AR AR A B AR 6 4
R e&E & H oA kR
BEBARGFHTE B RAY
—H;RAKET,

| 5.5x5%(10-5) +5 =25(em’)

(5x5x5-25) +2=50(cm’)
MRAF O E Th, F BB
AR § AP ERGRR, FT L
RR e by h BRI A 5 A —A
PR ARAR L3R S x5 x (10 -
5)+5=25(cem’), KT —A4
BB, FAE —BE, HA
R RA I — AR AR R A
BRAR, BT A — A K B89 Sk AR A
(5x5x5-25) +2=50(cm’)
* RRER
1A BRIT:NEBY T, RAL
HA@mE P AL E 6P EF A
FR=ATE G, —k6 M,
2,1 3 5 5 R KRAERGY
&84 BT R A ANt R il
AR AR 8 o E AR,

3. (1) ERAEMT 4 3, Bk GG #

A4THBLAE,2 4 EE
),
B REE— 5, 2B LA
T4 R, HmFmtat, Le
@R LE,
(D)EWERT 8 R, BT+
IR AR,
RRAR A B — 1 6, A L T
e RAe 4 B B BRI MT
B HAEBERT 4x2 =1
(3k), o FEH3 AT, XA
mAGEH, HI6-3=3(A
mALE .,

4,96 +12+2=10(cm)
10 x10 x 10 = 1000( em®)
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i by

AT : SEARAE B R b oF ik &6
NIE G b A A SR E T 4R 6d
Bk, AR KR A EF R
AR,

108 +12=9

9+1=10

(11 -2) x (11 =2) x6 =486(4~)
MifF:. @R et i (RAE
B -1) x12,F7 A 108 +12 Ho
MR- Fm, 1,43k 2 9, BT AR A 4
A0, BRREALE B
HKAE2,F2ABHGBKAS,
Bl 10 BB kA1, &
ABA (11 =2) x (11 =2) =81
A6 A — 3 A 81 x6 =486(4) .



